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XXVII Всероссийский туристский педагогический слёт




[bookmark: _GoBack]Приглашаем педагогов на слёт, который пройдёт 18-23 августа 2020 года в этно-археологическом комплексе "Затерянный мир" Ростовской области. К участию приглашаются сборные педагогические команды от шести человек, включая представителя команды и играющего тренера.
Слёт – уникальная возможность   принять участие в спортивно-туристских соревнованиях и творческих конкурсах, обменяться опытом в области организации туристско-краеведческой деятельности и, конечно, отдохнуть и зарядиться энергией на новый учебный год.
В программе слёта: лично-командные соревнования по спортивному ориентированию и технике пешеходного туризма, контрольный туристский маршрут и прохождение полосы препятствий, спортивное ориентирование и «Педагогический рогейн», краеведческий конкурс «Хвалебная Ода туризму», конкурс педагогического мастерства «4К», насыщенная экскурсионная и конкурсная программа от Общероссийского Профсоюза образования.
Организаторами Слета выступают Общероссийский Профсоюз образования, Федеральный центр детско-юношеского туризма, Федерация спортивного туризма России, Международная академия детско-юношеского туризма, Министерство общего и профессионального образования Ростовской области, Ростовская областная организация профсоюза работников образования и науки РФ и областной экологический центр учащихся Ростовской области. 
Подробнее об участии в  XXVII Всероссийском туристском слёте педагогов:
· На сайте туристского слета:   https://prof.as/turslet-2020.php    
· сайте ФГБОУ ДО «Федеральный центр детско-юношеского туризма и краеведения» https://fcdtk.ru/, 
· страницах в социальных сетях: ВК: https://vk.com/portal_tur_rf  FB:  https://www.facebook.com/portalturrf 
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