Приложение 1
к письму ЦС Профсоюза 

от 07 августа 2020 года № 364
Место проживания участников семинара: отель «Салют», Ленинский проспект, д. 158.  
Проезд:

- из центра города 20 минут на метро до станции «Юго-Западная» или 30-40 минут на автотранспорте, от станции метро «Юго-Западная»: нужно выйти из 1-го вагона (направление из центра) налево в город, далее ещё раз налево для выхода из метро, далее повернуть направо на улицу 26 Бакинских Комиссаров к остановке автобусов. Автобус № 281. Необходимо доехать до остановки «Отель «Салют» и спуститься через подземный переход к отелю;

- от аэропорта «Внуково» автобусом № 611 (кроме автобуса-экспресса) или маршрутным такси № 45 до остановки «Отель «Салют» 
(время в пути до/от отеля – 20-30 минут);

- от аэропорта «Домодедово» автобусом-экспрессом до станции метро «Домодедовская», далее – на метро до станции «Театральная», переход на станцию «Охотный ряд», проезд до станции «Юго-Западная», далее проезд общественным транспортом – автобус № 281 до остановки «Отель «Салют» (время в пути до/от отеля – 1 час 40 минут).

- от аэропорта «Шереметьево» автобусом № 851 до станции метро «Речной вокзал», далее проезд на метро до станции «Театральная», переход на станцию «Охотный Ряд», проезд до станции «Юго-Западная», далее проезд общественным транспортом – автобус № 281 до остановки «Отель «Салют» (время в пути – 1 час 40 минут).

Контактный телефон в Москве – 7 (985) 604-14-22.

Дополнительная информация размещена на сайте www.prof.as 
